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Splošna navodila zunanjim ocenjevalcem  

1. Zunanji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisani 
moderirani odgovori za posamezen izpitni komplet. 

2. Če kandidat poleg pravilne ugotovitve napiše še izključujočo, nepravilno trditev, se odgovor 
ovrednoti z 0 točkami. 

3. Nejasne in nečitljive rešitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 točkami. 

4. Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno. 

5. Pri tujih poimenovanjih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopušča zamenjava 
ali izpustitev ene črke. 

6. Pri vprašanjih višje ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v rešitvah navedeni le elementi. Za 
pravilni odgovor se upošteva, če kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi. 
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IZPITNA POLA 1 

Obča geografija – Regionalna geografija sveta in Evrope 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 2  30,1 % 
 68,7 % 
 1,2 % 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1  porečje  

1 ena od: 
 rečni režim 
 pretočni režim 

 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 2 tri od: 
 padavine ali dež (količina padavin ali dežja) / 

sušno obdobje 
 razporeditev padavin (padavinski režim) 
 sneg (taljenje snega) 
 led (taljenje ledu) 
 temperatura 
 spreminjanje temperature (temperaturni režim) 
 kamninska podlaga 
 rastlinstvo 
 relief 
 človek (regulacije, melioracije, namakanje …) 
 višina podtalnice 
 zajezitev reke / hidroelektrarne / elektrarne 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1 ena od: 
 zalivski 
 severnoatlantski 

 

1 ena od: 
 Topel morski tok dviguje zimske (januarske) 

povprečne temperature, zato je letna 
temperaturna amplituda manjša. 

 Topel morski tok pozimi segreva ozračje, poleti 
pa ga ohlaja, zato je letna temperaturna 
amplituda manjša. 

 

Skupaj 2   
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 ena od: 
 Zaradi lege v subtropskem pasu, kjer je visok 

zračni tlak (pritisk), je malo padavin, kar 
povečuje slanost morja. 

 V subtropskem pasu se zrak spušča in segreva, 
zato je malo padavin, kar povečuje slanost 
morja. 

 V subtropskem pasu so visoke temperature, 
suh zrak, ki povečujejo izhlapevanje in tako 
slanost. 

 V subtropskem pasu pihajo topli vetrovi 
(pasati), ki povečujejo izhlapevanje in tako 
slanost. 

Za samo dva opisa 1 točka. 

1 ena od: 
 Zaradi lege ob ekvatorju je količina padavin 

večja, kar znižuje slanost vode. 
 Ob ekvatorju je nizek zračni tlak (pritisk) in tako 

večja količina padavin, kar znižuje slanost vode.
 Ob ekvatorju je zaradi visokih temperatur večja 

vlažnost in količina padavin, kar znižuje slanost 
vode. 

 

Skupaj 2   

 
 
Svet 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1 ena od: 
 Avstralski ščit 
 Avstralska planota 
 Zahodna planota 
 Zahodno višavje 
 Veliki zahodni plato 

 

1 ena od: 
 sedimentne (kamnine) 
 mehanske sedimentne (kamnine) 
 usedline 

 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 2  DA 
 NE 
 NE 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1 ena od: 
 Država leži na stiku dveh litosferskih 

(tektonskih) plošč. 
 Tu je stik Karibske in Severnoameriške 

(Ameriške) litosferske (tektonske) plošče. 
 Država je na območju podrivanja 

Severnoameriške litosferske plošče pod 
Karibsko. 

 

1 ena od: 
 potres je bil zelo močan 
 materialna škoda (ruševine) je zelo obsežna 
 država je zelo revna 
 dejanske finančne pomoči drugih držav je 

bistveno manj od nastale škode 
 veliko tuje finančne pomoči je le obljubljene, a 

(še) ne izplačane 
 mednarodna pomoč (v obliki denarja in 

prostovoljcev) ni usklajena in premišljeno 
uporabljena 

 država se med obnovo srečuje s politično krizo 
(politično nestabilnostjo) 

 poleg veliko smrtnih žrtev zaradi potresa je 
veliko umrlih zaradi bolezni (npr. kolere) 

 slaba organizacija popotresne obnove in delitve 
pomoči 

 pojavljanje korupcije in kraj 

 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 1 ena od: 
 Sta mladonagubani gorstvi. 
 Imata enako slemenitev (sever–jug). 
 Sta najvišji gorstvi (na celinah). 
 Nastali sta z alpidsko orogenezo. 
 Nastali sta v terciarju. 
 Nastali sta na stiku dveh plošč. 
 Nastali sta na stiku dveh tektonskih ali 

litosferskih plošč. 
 Nastali sta s podrivanjem oceanske plošče pod 

celinsko. 
 Sta ledeniško preoblikovani. 

 

1 ena od: 
 Andi so višji. 
 Skalno gorovje je nižje. 
 Andi so daljše gorstvo. 
 Gorska veriga Skalnega gorovja je krajša. 
 Andi so vulkansko aktivni. 
 V Skalnem gorovju ni delujočih vulkanov. 
 Območje Andov je potresno aktivno. 
 Skalno gorovje potresno ni aktivno. 

 

Skupaj 2   
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1 ena od: 
 Prevladujejo puščave (vetrni relief). 
 Skupne so značilne reliefne oblike: gobasti 

osamelci, sipine. 
 Prevladuje puščavsko podnebje. 
 Prevladuje puščavsko rastlinstvo (oaze). 
 Ležita v območju subtropskega visokega 

zračnega pritiska. 
 Značilni so pasati. 
 Tu so nestalne reke (značilni so vadiji). 
 Značilen je ščit (in sedimentne plošče). 
 Površje je nastalo v predkambriju. 
 Območji sta bili v geološki preteklosti del 

skupne celine (Gondvane). 

 

1 ena od: 
 Območji sta redko poseljeni. 
 Prevladuje islam. 
 Tu pretežno živijo Arabci. 
 Območji sta bogati z nafto in zemeljskim 

plinom. 
 Značilna je nomadska živinoreja (namakalno 

poljedelstvo). 

 

Skupaj 2   

 
 
Svet 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1 ena od: 
 subtropski 
 severni subtropski 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1  slika 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1 ena od: 
 demografska eksplozija 
 eksplozija prebivalstva 

 

1 V državah v razvoju 
ena od: 
 je (še vedno) visoka rodnost 
 je (še vedno) visok naravni prirastek 
 se je zmanjšala smrtnost 
 ni tako razširjeno umetno načrtovanje rojstev 
 so (še) žive tradicionalne vrednote (otroci, 

družina, vera) 
 ljudje bolj živijo na podeželju in imajo veliko 

otrok 

 

Skupaj 2   
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 2 tri od: 
 bolezni (tropske bolezni, aids) 
 lakota (pomanjkanje hrane) 
 revščina (slabe življenjske, bivalne, higienske 

razmere) 
 vojne (spopadi, družbeni nemiri) 
 slabo razvito zdravstvo (manj zdravnikov, težje 

dostopna zdravila) 
 nizek življenjski standard 
 suše / pomanjkanje vode 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 2 ena od: 
 rumena 
 spremenjena 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

 Azija 

ena od: 
 Severna Amerika 
 Angloamerika 
 Južna Amerika 
 Latinska Amerika 
 Amerika 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1 ena od: 
 Ker leži ob slabše razviti Mehiki (Srednji 

Ameriki, Latinski Ameriki), sem prihaja veliko 
priseljencev. 

 Ker leži ob Tihem oceanu, je tu veliko 
priseljencev iz Kitajske (vzhodne Azije). 

 Tu je veliko delovnih mest, kar je pritegnilo 
priseljevanje delovne sile. 

 Ker imajo priseljenci velik naravni prirastek, se 
skupno število prebivalstva hitreje povečuje. 

 To je območje hitrega gospodarskega razvoja 
(tu je razvita industrija visoke tehnologije), zato 
se sem priseljuje tudi prebivalstvo iz drugih 
delov države (visoko izobraženi). 

 Tu je toplo (sončno, prijetnejše) podnebje, zato 
se sem priseljujejo starejši ljudje iz drugih delov 
države. 

Za samo dva opisa 1 točka. 

1 ena od: 
 To je območje s počasnejšo gospodarsko rastjo 

(manj je novih delovnih mest), zato je precej 
manj priseljencev. 

 Ker je to območje zelo onesnaženo in manj 
primerno za prebivanje, se ljudje (v večji meri) 
izseljujejo. 

 Tu je hladnejše podnebje, ki je manj primerno za 
prebivanje, zato je precej manj priseljencev (je 
več odseljenih). 

 

Skupaj 2   
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Evropa 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1 ena od: 
 stepsko rastlinstvo 
 stepa 
 visokotravna stepa 
 prerija 
 travniško rastlinstvo 
 travno rastlinstvo 

 

1 ena od: 
 mediteransko rastlinstvo 
 sredozemsko rastlinstvo 
 makija 
 gariga 
 grmovno rastlinstvo 

 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 2 dve od: 
 majhni listi 
 debeli, mesnati listi 
 povoščeni listi 
 dlačice na listih 
 listi, preobraženi v iglice, trne 
 globoke korenine 
 razvejene korenine 
 mirovanje v sušni dobi 
 rastna doba spomladi ali jeseni 
 prevladuje zimzeleno rastlinstvo 
 eterična olja v listih 

Za dve pravilni rešitvi 2 točki, 
za eno 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2  DA 
 NE 
 NE 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2  B 
 A 
 C 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 2  črna prst / černozjom 
 Zaradi veliko humusa je intenzivno obdelana. / 

Le najrodovitnejša, zato je zelo primerna za 
poljedelstvo. / Zaradi velike rodovitnosti je 
primerna za pridelovanje žita, pšenice. 

Za dve pravilni rešitvi 2 točki, 
za eno 1 točka. 

 kostanjeva prst / kastanozjom 
 Vsebuje malo humusa, zato je manj primerna 

za poljedelstvo. / Z namakanjem se lahko njena 
uporabnost izboljša in postane primerna za 
poljedelstvo. 

 puščavska prst / polpuščavska prst / arenosol 
 Zaradi nizke količine padavin je prst suha in 

zato manj primerna za poljedelstvo. 
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Evropa 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 2 tri od: 
 zelo specializirano kmetijstvo / monokulturno 

kmetijstvo 
 je izvozno naravnano 
 prevladuje intenzivno kmetijstvo 
 visoki hektarski donosi 
 visoka stopnja mehanizacije 
 računalniško vodeno kmetijstvo 
 veliko rastlinjakov 
 nadpovprečna usmeritev v cvetličarstvo 
 močna usmeritev v mlečno živinorejo 
 veliko kmetijskih površin je na polderjih (niže od 

morske gladine) 
 dobro razvit zadružni sistem 
 pomembno vlogo ima kmetijsko izobraževanje 
 visoka stopnja kemizacije (množična uporaba 

fitofarmacevtskih sredstev, škropiva, umetnih 
gnojil) 

 je visoko razvito (moderno) 
 tržno vrtnarstvo 
 gojenje sadik 
 razširjena ovčjereja 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1  podnebje  

1  Irska  

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 1 ena od: 
 zaščita pred erozijo prsti 
 zadrževanje vlage v prsti 
 pridobivanje ravnih obdelovalnih površin 
 debelejša prst na terasah 
 lažje obdelovanje zemlje 

 

1 ena od: 
 ne omogoča strojnega obdelovanja 
 obdelovalne površine niso sklenjene 
 uvajanje sodobnejših načinov obdelovanja 

(huerte, peskovne kulture) 
 preveč ročnega obdelovanja 
 pomanjkanje delovne sile (deagrarizacija, 

depopulacija) 
 mladi se zaposlujejo v drugih dejavnostih 
 samooskrbno, polikulturno kmetijstvo ne daje 

tržnih presežkov 

 

Skupaj 2   
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 1  poletje  

1 ena od: 
 Poleti je najbujnejša rast, zato potrebujejo 

največ vode za namakanje. 
 Poleti je kmetijstvo najintenzivnejše, zato 

potrebujejo največ vode. 
 Poleti pade izredno malo padavin, zato 

potrebujejo več vode za namakanje. 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

26 1  Vzhodna Evropa  

1 ena od: 
 Propadanje velikih družbenih ali državnih 

obratov (kolhozov ali sovhozov) je povzročilo 
naraščanje zasebnih kmetov. 

 Po propadu socializma je začela oblast 
podpirati zasebno kmetijstvo. 

 Zaradi denacionalizacije je naraščal pomen 
zasebnega kmetijstva. 

 Zaradi propada socializma je na pomenu 
pridobivalo zasebno kmetijstvo. 

 Zaradi privatizacije je začel naraščati pomen 
zasebnega kmetijstva. 

 

Skupaj 2   

 
 
Skupno število točk IP 1: 50 
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IZPITNA POLA 2 

Obča geografija – Geografija Slovenije in Madžarske 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 2  A – biomasa / les 
 B – veter / vetrna energija 
 C – geotermalna energija / vroča voda / gejzir / 

termalna voda, vodna para 
 D – morje / oceani / voda / valovi (valovanje) / 

plimovanje / hidroenergija 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1 ena od: 
 obnovljivi 
 primarni 
 alternativni 
 nadomestni 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 2  DA 
 DA 
 NE 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1 ena od: 
 pridobitev kapitala za nadaljnji razvoj države 
 večji gospodarski razvoj 
 delovna mesta 
 razvoj infrastrukture 
 razvoj drugih gospodarskih dejavnosti 

 

1 ena od: 
 nihanje cen nafte na trgu 
 odvisnost od enega vira zaslužka 
 zmanjševanje zalog nafte 
 nestabilno gospodarstvo 

 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 ena od: 
 hiter razvoj industrije 
 začetek industrijske revolucije 
 premog je bil tedaj najpomembnejši energijski 

vir 
 težka industrija je potrebovala veliko energije 
 visoka cena prevoza premoga 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 2 dve od: 
 Ni več tovarniških hal, zato je zrak manj 

onesnažen. 
 Ni več tovarne, ki je spuščala odplake v reko, 

zato je ta čistejša. 
 Tovarno so zamenjali objekti, ki manj 

onesnažujejo okolje. 
 Zaradi čistejšega zraka je več zelenih površin 

(prijaznejše okolje za bivanje). 
 Manj je industrijskih in drugih objektov, zato je 

več prostora za zelene (rekreativne) površine. 
 Težko industrijo je zamenjala lahka industrija 

oziroma druge (storitvene) dejavnosti. 
 Zaradi manjših potreb po delovni sili je manjša 

gostota prebivalstva (manjša gostota pozidave 
oziroma manj hiš). 

 Lepši videz mesta zaradi redkejše pozidave in 
več zelenih površin. 

Za dve smiselni pojasnitvi 2 točki, 
za eno pojasnitev ali dva opisa 
1 točka. 

 
 
Slovenija 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 2  E 
 D 
 D 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1 ena od: 
 sibirski anticiklon 
 vzhodnoevropski anticiklon 
 evrosibirski anticiklon 
 sibirski maksimum 

 

1 ena od: 
 temperaturni obrat 
 temperaturna inverzija 
 megla 
 radiacijska (inverzijska) megla 
 brezvetrje 

 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2  A 
 C 
 A 
 B 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1 ena od: 
 Julijske Alpe: Večina vlažnih zračnih gmot 

prihaja nad Slovenijo iz zahoda in JZ. Ob 
alpsko-dinarski pregradi so se prisiljene 
dvigovati, zato nastajajo obilne padavine 
(orografske padavine). 

 Julijske Alpe so pod močnim vplivom morskih 
zračnih gmot, ki so zelo vlažne. 

Za dve popolni smiselni pojasnitvi
2 točki, za eno pojasnitev ali dva 
opisa 1 točka. 

1 ena od: 
 Ker prihaja večina vlažnih zračnih gmot nad 

Slovenijo iz zahoda in JZ, se te ob alpsko-
dinarski pregradi, katere sestavni del so tudi 
Julijske Alpe, izcedijo, zato pridejo do 
Prekmurja že precej izsušene. 

 Prekmurje je pogosteje pod vplivom celinskih 
zračnih gmot, ki so bolj suhe. 

 Prekmurje ima bolj celinsko lego (je bolj 
oddaljeno od morja, od vira vlage), zato je zrak 
bolj suh. 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 2 dve od: 
 dvig zgornje gozdne meje 
 izginevanje alpskih rastlin in živali 
 več poletnih neurij s točo 
 boljše razmere za rastline, ki potrebujejo več 

toplote (vinska trta, oljka) 
 bolj sušno podnebje 
 več požarov v naravi 
 dvig morske gladine 
 več ujm 
 več poplav 

Za dve pravilni rešitvi 2 točki, 
za eno 1 točka. 

 
 
Slovenija 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1  B  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 2  deseti / X. / 10 
 slovenika 
 JZ–SV / SV–JZ 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka.  
Če kandidat opiše smer z 
ustreznima končnima krajema 
(npr. Sežana/Koper–
Lendava/Murska Sobota), se 
odgovor upošteva kot pravilen. 
 

 
 
 
 
 
 



14 M122-501-2-3M 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 1 ena od: 
 Prekmurje 
 Pomurje 
 SV Slovenija 
 Prlekija 
 Slovenske gorice 
 Goričko 
 Pomurska ravnina 

 

1 ena od: 
 večje (boljše) možnosti za gospodarski 

(družbeni) razvoj 
 lažja mobilnost prebivalstva 
 prometna razbremenitev naselij, skozi katere je 

potekal promet do zgraditve AC (manj hrupa, 
izboljšana kakovost zraka) 

 izboljšana kakovost življenja (lažja dostopnost 
materialnih in kulturnih dobrin v središčih) 

1 ena od: 
 izguba kmetijskih zemljišč 
 velika poraba prostora 
 spremenjeno in razvrednoteno naravno okolje 
 poslabšan zunanji videz pokrajine 
 povečano prometno onesnaževanje okolja v 

bližini avtoceste 
 nevarnost izlitja strupenih snovi 
 presekani živalski koridorji 

Skupaj 3   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1  železniški promet  

1 ena od: 
 zastarelo železniško omrežje 
 tehnično zaostalo železniško omrežje 
 nizka potovalna hitrost vlakov 
 prepočasno posodabljanje železniškega 

omrežja 
 prenos prometa z železnice na avtoceste 
 opuščanje rednih železniških prevozov 

 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1 ena od: 
 Luko Koper so začeli graditi v 50. letih 20. 

stoletja (po 2. svetovni vojni), ko je po razrešitvi 
mejnega vprašanja z Italijo postalo jasno, da bo 
Slovenija (tedanja Jugoslavija) izgubila Trst. 

 Zgradili so jo kot nadomestno pristanišče za 
Trst, ki je po 2. svetovni vojni pripadel Italiji. 

Za smiselno pojasnitev in 
navedbo specializacije 2 točki, za 
eno rešitev 1 točka. 

1 Vrsta tovora 
ena od: 
 kontejnerji (zabojniki) 
 avtomobili 
 sipki tovor (razsuti tovor, premog, rude, žito) / 

južno sadje / les 

Skupaj 2   



M122-501-2-3M 15 

Magyarország 1 / Madžarska 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 2  A 
 C 
 E 
 F 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, za 
tri ali dve 1 točko. 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 2 Za šest ali pet pravilnih rešitev  
2 točki, za štiri ali tri 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2  Tisza 
 Mátra  
 Hortobágyi NP  

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2  A Mezőföld  
 B Duna-Tisza köze 
 C Tiszántúl 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1  pusta  

1  travnato, stepsko rastlinstvo, s kmetovanjem 
postala kulturna stepa ... 

Skupaj 2   
 
 

F 
A 

E 

C 

B 

D 



16 M122-501-2-3M 

Magyarország 2 / Madžarska 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 3  Buda 
 Pest  
 Óbuda 
 Budai-hegység és  
 Pesti-síkság  
 Buda  
 Pest 

Za sedem ali šest pravilnih rešitev 
3 točke, za pet ali štiri 2 točki, za 
tri ali dve 1 točka. 
 
 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1  Margit-sziget 
 Csepel-sziget 

Za obe rešitvi 1 točka. 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 2 dve od:  
 s filtriranjem pridobivajo vodo za potrebe 

industrije 
 prevoz tovora po reki 
 prevoz oseb v bližnja obdonavska mesta 
 turizem (turistični prevozi, kopanje v mrtvih 

rokavih …) 

 
 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 1 ena od: 
 Gellért- 
 Széchenyi- 
 Szabadság- 
 Hullám- 
 Palatinus- .... fürdő 

 

1  Ob prelomnicah številni (125) topli vrelci, edino 
glavno mesto na svetu, ki ima naravne tople 
izvire, ob njih so že v turških časih zgradili 
kopališča, razvoj Wellness turizma … 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

26 1  suburbanizacija  

1  širjenje spalnih naselij  
 velika aglomeracija prebivalstva 
 izginjanje agrarne funkcije 
 veliki nakupovalni centri 
 dnevna migracija ... 

Skupaj 2   

 
 
Skupno število točk IP 2: 50 
 


